

各位老铁们好，相信很多人对基建和人工智能都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于基建和人工智能以及新基建和人工智能的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [“新基建”具体指哪些项目？](#)
2. [国家新基建计划，对楼市会带来什么影响吗？](#)
3. [2020年人工智能凭借哪三大优势成为我国新基建内容之一](#)

“新基建”具体指哪些项目？

众所周知，拉动经济的三驾马车：投资、消费、出口。在毛衣战常态化的今天，出口势必受到一些制约；而在经济下行的当下，大众的消费力也难以快速提升；唯一可以发力的方向就是投资。

那么，传统投资又分为基建、制造业、房地产三部分；而随着时代的变化，这三部分对于经济增长的推动力也出现一些疲态。

不过，随着数字化时代的全面进化，以及其他综合因素，再次通过传统“大兴土木”的方式拉动经济，在投资边际效应考量上，已经不再具备早年间在经济性与有效性。

而在2018年末的经济工作会议中已非常明确的指出：基建的重心不再是房地产，而是“城际交通、物流、市政基础设施，以及5G、人工智能、工业互联网等新型基础设施建设”。

这一轮的基建统称为“新基建”，它将是未来股市投资的重要方向。2019年的核心主题。

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

国家新基建计划，对楼市会带来什么影响吗？

您好，我是@小强讲房产买卖知识，分享我的观点。

近期国家新基建计划是非常火的一个话题，不仅是因为对我们日常生活会有影响，更是因为它关系到很多行业，建筑通信互联网等等等等，所以要搞明白新基建对楼市会造成什么影响，咱们要先搞明白新基建到底是啥意思。

一.新基建是什么

“新基建”即新型基础设施建设计划，主要指以5G、人工智能、工业互联网、物联网、区块链为代表的新型基础设施，本质上是信息数字化的基础设施。从这个定义我们可以搞明白，新基建计划其实是一个与高科技、AI相关的事物，更侧重于信息技术，而不是我们传统意义上的道路交通管道设施的基建。

二.新基建的发展方向

从上面的定义我们可以看出来，新基建的发展方向是让科技更智能，让生活更便捷，所以在新基建计划中，对数字服务的投入是巨大的。

三.对房地产会有什么影响

既然新基建计划对传统基础设施建设并没有重点投资，当然任何经济不论实体经济还是数字经济，总是需要办公场所和基础设施保障，钢材混凝土这类盖房子需要用的东西是必需品，而供需不平衡，势必会影响钢材混凝土的价格，所以新基建计划对房地产的最大影响可能就是成本增加了。但是如果没有新基建计划，成本就不会增加吗？并不见得，因为成本增加并不是因为新基建计划引起的，即使没有这个计划，成本还是会增加的，无非是增加多少而已。

所以在我看来，新基建计划可能会带楼市带来影响，但并不会太大，甚至并不会被老百姓感觉到。

以上是我的观点，希望对您有帮助。

我是@小强讲房产买卖知识，用公正的立场、严谨的态度、专业的知识为您提供买卖房产信息咨询。如果您有更多想了解的，可以随时私信我，我会给您提供更全面更专业的购房咨询。如果觉得对您有帮助，请点个赞加个关注。如果您有不同意见，欢迎随时交流学习，共同进步。

2020年人工智能凭借哪三大优势成为我国新基建内容之一

第一，我国是互联网强国，某些中国互联网企业在世界互联网企业中占据重要地位，而且实力雄厚。

第二，目前，世界上还没有一个国家将人工智能、大数据、云计算和网络安全作为国家级重大科技专项实施（大家耳熟能详的“新基建”政策），这一个空缺将为我国实现弯道超车提供良好机遇。

第三，我国的制造业群体十分强大，并掌握了一定的互联网基础设施建造核心技术，如果我国在今后能出台更多的政策，引导社会重视互联网基础设施的建设，并进一步加强对知识产权的保护，我国互联网与制造业定能实现相辅相成的高质量发展

。

基建和人工智能和新基建和人工智能的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！